

市场之窗

2013年8月29日 星期四

第八届上海家电名品嘉年华 明星油烟机推介



林内油烟机

林内推出的具备自清洗功能的油烟机,让厨房与油污说再见。只需提前将清洗水溶剂倒入相应储存区,清洗启动时,溶剂通过瞬间启动真空自吸水泵,由喷嘴高压喷向低速旋转的风轮,清洗水溶剂与风轮发生旋流摩擦,高速水流和旋转摩擦,与油污发生乳化、溶解,最终污水流入大容量油杯。只需要倒掉油杯,即可完成所有清洁,整个过程仅需40秒。另外,油烟机采用智能化系统,在自动清洗模式下,芯片系统会记录油烟机的使用时间,当油烟机累计使用超过10小时,且距上次油烟机开启超过5小时,有水状态下,直接执行40秒清洗功能;无水状态下,清洗图标会自动闪烁,提示用户执行加水操作。林内自清洗避免了超高温电加热棒与油脂接触产生火

灾的安全隐患,同时5W的功率也更节能。

华帝吸油烟机

华帝热炫系列吸油烟机采用烟机智能加热洗的核心技术,采用专有新蒸汽热水自动清洗技术,使得烟机的清洗洁净度大幅提高,从而实现了清洗的全自动立体化。热炫系列吸油烟机有如下优点:只需三步便可完成自动清洗,方便快捷;运用滚筒洗衣机原理,电机内部采用水电隔离技术,更加安全;内设智能芯片,当抽油烟时间大于30分钟时,系统将自动提示;奔腾智能三防电机,连续工作10万小时强劲性能不减;后置式油杯设计,大容量集油槽,及时掌控倒油时间,避免油污滴落灶台造成二次污染;独有钛洁油13°斜角设计,最佳导油角度;同时,LED灯的使用不仅照明效果良好而且也很节能。

另外,热炫系列吸油烟机主要采用大风量、超大集烟腔设计,三档功率调整,实现弱、中、强三档任意转换,可以根据厨房油烟量选择风力大小,最高转速可达1650转/分。海量进风,让厨房的油烟无处遁形。

中粮“我买网”引领电商唱响8月压轴大戏

中粮“我买网”4周年店庆中秋抢先发力,引领各大电商唱响8月压轴大戏:满199返200,同时0元免费抢的大门再次开启,时尚中秋阳澄湖直采大闸蟹搭配黄酒抢鲜上市,中粮“我买网”通过高品质的产品和服务给消费者带来“价值”优势体验。继中粮“我买网”将8月定义为“店庆月”喊出“放肆玩,放心吃”的口号以来,推出了“0元抢”、“返1000元现金卡”、“8大品类1.8折”等大力度促销活动,随着店庆月尾声的临近,“我买网”店庆

月压轴活动也闪耀登场,如“满199返200”、“0元免费抢”等,再次吹响了电商大战的集结号,用真实的优惠和优质的产品与服务赢得网民口碑,在9月电商大战中占得先机。

对于产品品质和配送方面,中粮“我买网”负责人表示:中粮“我买网”始终灌输“生鲜”到家的健康理念,通过“全程冷链”技术,最大限度地保证食品的新鲜和品质。同时“我买网”的自建物流体系,推出半日达和预约配送服务,能给消费者带来迅速的配送体验。



百合婚介 缘分难寻不妨“猎婚”

如何把握机遇尽快摆脱单身?听听百合高级婚恋专家、诚信红娘瞿老师的见解:当下单身男女交际圈太小,工作压力又太大,没有太多的时间和精力来相亲。要让婚恋成功,不妨选择“猎婚”服务!

所谓“猎婚”,就是通过婚介机构的“猎头”,目标明确地寻找与自己相“匹配”的另一半。事实证明,这种方式既可广泛搜罗,又有针对性地筛选相亲对象,再安排一对一约会,做到有的放矢,事半功倍。当然选择“猎婚”服务,关键要选择品牌婚介。百合作为一家五星级婚介,严守行业规范,提供“猎婚”服务时,不仅注重“硬件”的匹配,还注重双方的感觉、性格、价值观等“软件”,软硬相契合。“猎婚”

不保证百分百的成功率,但相对于一般的相亲则要高出很多。

虽然“猎婚”可以马上筛选出相对合适的人选,但感情却不能“速成”!瞿老师建议,“猎婚”之前,每一位单身朋友都应冷静思考自己到底想要什么。明确了择偶目标,通过“猎婚”就更能顺利找到属于自己的幸福。琴音

百合婚介:2009年度荣获上海市婚介行业诚信单位、诚信度五星级单位称号,拥有多名高级婚恋顾问。

热线:52397558、62130073 (免费提供电话和现场咨询)

网址:www.021baihe.com

地址:定西路1277号长峰大厦1003室

茅台路567号上服商厦 水袖秀真丝季末清仓99元 四楼精品馆国际出口装69元超低价打造辣妈

上海服装集团今起在茅台路567号的上服商厦举办真丝棉麻服饰的夏季清仓秒杀。原价700多元的万余款夏季的外贸真丝衫、针织衫、桑蚕丝特价99元。

■ 水袖秀高档真丝清仓99元 真丝麻裤、围巾全场25元起 水袖秀品牌高档弹力喷绘真丝是今年真丝面料的新产品,其特点是弹性好、舒适。丝绸套装59元,真丝麻中裤69元,真丝短裤50元/2条,真丝围巾39元,丝麻裙裤59元。

■ 四楼精品馆 69元日韩版妈妈衫打造辣妈 日式生活用品20元起 在四楼精品馆,时

尚潮流儿童T恤,全棉印花贴布绣,全部29元。尺码110-160齐全。主办方推出了时尚日韩系中裤现特价50元。多款日系女衫特价69元。更有日式瓷碗、瓷杯等更多。

■ 皮尔卡丹牛奶纤维被99元 波司登等品牌羽绒服69元起 夏末初秋新推出的牛奶纤维被,舒适环保仅售99元,舒适贴身的帆布凉席现仅售69元。波司登、上海名牌寒布仕、繁莹等羽绒反季折扣69元起,特大尺寸羽绒服特价198元。茅台路567号上服商厦 轨交2号线(威宁路)88,829,71,947路 电话:52060242

2013上海进口商品博览会暨上海国际珠宝玉石首饰展览会

上海秋季最具影响力的 珠宝采购节之一

由上海市商务主管部门和上海商展办展览有限公司共同主办的2013上海进口商品博览会暨上海国际珠宝玉石首饰展览会将于8月29日至9月1日在上海展览中心隆重举办。云集国内外珠宝首饰品牌,制造商、零售商全方位的珠宝行业链条展示最时尚的设计、最流行的款式;各类珠宝首饰品牌齐全,现场专家指导选购,厂家批发价格直销。

本届展会最大的亮点莫过于30多个组团规模的中国台湾展团了,向来享誉世界台湾珠宝,众多设计师的精美作品受到东方消费群的喜爱和推崇,也是各大展会中成为吸引人们眼球的精品之一。本届展会他们展出了众多稀世名品珠宝首饰,除中国台湾特有的8大稀有珍品之外,还为观众集中展示多种能够表现东方艺术和文化价值的翡翠、珊瑚和彩色宝石设计新品。除



为了保护消费者利益,主办单位指定国内权威的珠宝鉴定机构一提供免费检测、鉴定、咨询服务。为您购物保驾护航: 宝石王国斯里兰卡、中国宝岛台湾、印度、泰国展团组团献宝



中国台湾展会规模亮相外,来自斯里兰卡、日本、泰国等珠宝源产地的参展商也纷纷白出奇招亮炫宝,赢得了到会观众的喜爱。

全球的新款婚戒、情侣对戒,琳琅满目;价值数十万到千万的收藏级高档翡翠、和田玉云集;高档红蓝宝石首饰、时尚K金首饰、铂金首饰、大溪地黑珍珠、南洋金珠、水晶、祖母绿、碧玺等万千产品汇聚一堂,给您更广阔的选择空间。

多种珍品,等待您的青睐! 批发! 低价! 工厂直销! 空前低价! 仅4天时间,万种珠宝全城最低价,机会不容错过! 时间:2013年8月29日-9月1日(9:00-16:30) 地点:上海展览中心(延安中路1000号)

名师设计中心的故事(四)

——老凤祥的成功案例

有人说,只有美的人才更懂得欣赏美,甚至创造美,因为他们对美丽的事物更为敏感。在老凤祥的名师设计中心,汇聚了许多80、90后俊男靓女设计师。他们既是企业设计师梯队的新生力量,也了解同时代、同年龄人的品位和需求,在这几年中开发了许多时尚精品。

前卫时尚腕饰品

2012年的情人节,一款令人炫目的腕饰惊艳了整个上海。饰品的材质是黄金与皮带镶嵌,做成手表的款式,既典雅又具价值。女孩的纤纤玉手在这条腕饰的衬托下,更显柔若无骨、肤如凝脂。

腕饰系列中有各种款式,从去年情人节起推出,共有几千条,一上市就被疯抢,随之就被售罄。不少男孩子买来送给女朋友,更有不少营业员自己看着就喜欢,近水楼台先下手为强。

这款新品就是老凤祥名师设计中心的年轻新锐设计师们设计的,他们的设计既令自己感到興味盎然,又符合年轻顾客的眼光,得到青睐也在意料之中。设计师团队年轻时尚了,设计的产品造型就会更为新颖,甚至带有颠覆性,也能更贴近市场。

清新小资金吊坠

老凤祥的千足金挂件一向受到消费者称赞,而名师设计中心的年轻设计师们设计的时尚吊坠系列更是其中的亮点。5年前,在中国美术大师张心一的带领下,年轻设计师们



运用镂空、批花、点金等工艺,设计了一系列小挂件。

别看这些挂件才两三克重,但前卫时尚精致小巧的造型摆脱了以往的沉闷老气,令人眼前一亮。挂件用皮绳串起,动感十足,点缀在姑娘颈间,就像一个清新脱俗的精灵。“以前以为老凤祥的吊坠都是适合妈妈一辈戴的,谁知道在店里看到那么多时尚款式,每一款都好好可爱!”不少年轻姑娘发出惊叹,在柜台前流连忘返。

这一系列款式的吊坠,被大家称为“轻、精、亮”。在一个订货会上,一下子就被预订了60公斤。除了上海之外,外地顾客也非常接受这样的突破,销路非常好。

清新小资的风格,天马行空的创意,勇于践行的勇气,精益求精的态度,这就是名师设计中心的年轻设计师们的朝气。今后,他们还将带给我们更多的惊喜。

辛矣

老凤祥证券代码

600612.SH 900905.SH

